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Cena jednoho kilogramu rýže je 34 Kč. Tato cena byla v hypermarketu akčně snížena o 15 %. Poté byla cena rýže opět zvýšena o 10 %. 

O kolik procent se po těchto úpravách změnila původní cena rýže? 

Je konečná cena vyšší nebo nižší než cena původní? 

Je konečná cena vyšší nebo nižší než cena u konkurence, kde cena rýže stejného druhu je stále stejná a to 28 Kč?
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Příklad 2. 

a) Do banky uložíme na počátku roku částku 8 000 Kč. Jaký úrok nám vyplatí banka na konci druhého úrokovacího období při 2% úrokové míře, která zůstává po celou dobu neměnná? 
Během celé doby žádné peníze nevybíráme ani další nevkládáme. Úrok je zdaněn 15 % a banka úročí jednou ročně. Úrok je za první rok se po zdanění přičítá ke vložené částce a spolu s ní se dále úročí (jedná se tedy o složené úročení).
b) Jak rozdílná bude částka na konci druhého úrokovacího období, vložíme-li peníze do KB, která nabízí 2,5 %?  
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